

ПРОТОКОЛ №33

засідання приймальної комісії Іллінецького аграрного фахового коледжу
від 18 вересня 2023 року м.Іллінци

Присутні: 16 членів приймальної комісії;
уповноважена з питань запобігання та
виявлення корупції Столяр Н.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про зарахування вступника на основі повної загальної середньої освіти на денну форму навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за кошти фізичних/юридичних осіб.
2. Про результати перевірки наявності у вступника військово-облікового документу і факту перебування на військовому обліку.

ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:

Письменну О.В. – відповідального секретаря приймальної комісії, яка інформувала про виконання вступником на основі повної загальної середньої освіти вимог до зарахування на денну форму навчання за кошти фізичних/юридичних осіб. Повідомила, що вступником вимоги до зарахування виконані.

Запропонувала згідно розділу V Правил прийому на навчання до Іллінецького аграрного фахового коледжу в 2023 році зарахувати на обрану пріоритетну спеціальність на денну форму навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за кошти фізичних/юридичних осіб вступника, який виконав вимоги до зарахування.

ВИСТУПИЛИ:

Омельчук С.В.– член приймальної комісії, яка підтримала пропозицію Письменної О.В. щодо зарахування вступника, який виконав вимоги до зарахування, за кошти фізичних/юридичних осіб. Запропонувала інформацію про зарахованого вступника розмістити на сайті коледжу та на інформаційному стенді приймальної комісії.

УХВАЛИЛИ:

1. Зарахувати на обрану пріоритетну спеціальність на денну форму навчання для здобуття освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» за кошти фізичних/юридичних осіб вступника на основі повної загальної середньої освіти:

Спеціальність 205 Лісове господарство

- на основі повної загальної середньої освіти:

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові вступника
1	Пасічник Віталій Володимирович

2. Списки зарахованих вступників розмістити на сайті коледжу та на інформаційному стенді приймальної комісії.

Рішення прийняте одноголосно.

ПО ДРУГОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:

Жураківську І.О. – члена приймальної комісії, яка інформувала про результати перевірки у Пасічника В.В. військово-облікового документу і факту перебування його на військовому обліку. Повідомила, що у Пасічника Віталія Володимировича наявне тимчасове посвідчення військовозобов'язаного.

УХВАЛИЛИ:

Акцентувати діяльність Приймальної комісії на роботу щодо встановлення наявності у вступників, які згідно Закону України «Про військовий обов'язок і військову службу» належать до категорії призовників, військовозобов'язаних чи резервістів, військово-облікових документів і факту перебування їх на військовому обліку.

Рішення прийняте одноголосно.

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар



Василь ПИНДУС

Олександра ПИСЬМЕННА